

ГБУ «Шатойский социально-реабилитационный центр для
несовершеннолетних» на 90 мест.

ПРОТОКОЛ №3

заседания Рабочей группы по противодействию коррупции

19.12.2016 г.

с. Шатой

Председательствующий:

Истамулов Д.М. – директор, руководитель Рабочей группы.

Протокол вела:

Жолмурзаева Т.Х. – секретарь руководителя, секретарь Рабочей группы.

Присутствующие члены Рабочей группы:

Белакаев С.С. – заместитель директора по административно-хозяйственной части;

Масаков С.С. – имам мечети с. Шатой;

Адамов А.А. – главный бухгалтер.

Приглашенные:

Ахмадов Т.С. – директор ГКУ ЦЗН Шатойского района;

Мурдалов Э.У. – начальник ГКУ «ОТ и СР Шатойского района»;

Судейманов А.А. – глава администрации Шатойского сельского поселения;

Истамулов И.Х. – руководитель Шатойского регионального отделения
Всероссийской партии «Единая Россия».

Присутствующие сотрудники учреждения:

Алиева З.В. – заведующая отделением социальной реабилитации;

Хажмурадова А.А. – заведующая приемно-социально-диагностическим
отделением;

Жолмурзаева Р.Х. – заведующая стационарным отделением.

Повестка заседания:

1. Проведение анализа исполнения ведомственных программ и плана мероприятий по противодействию коррупции.
2. Положение дел в плане противодействия коррупции в учреждении за IV квартал 2016 года.
3. Разное.

Слушали: Анализ исполнения ведомственных программ и плана мероприятий по противодействию коррупции в 2016 году.

Выступил: Истамулов Д.М. – руководитель Рабочей группы. Рассказал о деятельности Рабочей группы в четвертом квартале 2016 года согласно плану антикоррупционных мероприятий на 2016 год. Добавил, что необходимо продолжить работу по формированию в коллективе нетерпимого отношения к коррупции. Напомнил, что Рабочая группа по противодействию коррупции проводит свою работу по плану. Предложил деятельность Рабочей группы в четвертом квартале 2016 года считать эффективным.

Решили: Исполнение плана мероприятий по противодействию коррупции в четвертом квартале 2016 года признать эффективным.

Слушали: Положение дел в плане противодействия коррупции в учреждении за IV квартал 2016 года.

Выступил: Белакаев С.С. Отметил, что обращений и жалоб работников учреждения и граждан, по фактам проявления коррупции в учреждении, в четвертом квартале 2016 года не поступало. Заострил внимание на требованиях к служебному поведению сотрудников учреждения и исполнению ими закона «О противодействии коррупции».

Решили: Информацию принять во внимание.

Слушали: Разное.

Выступил: Мурдалов Э.У. Рекомендовал членам Рабочей группы следить за изменениями в законодательстве по противодействию коррупции и при создании системы мер противодействия коррупции в учреждении основываться на принципах, сформулированных нормативными актами федерального и республиканского уровня. Также дал развернутое объяснение, что взятка может скрываться за на первый взгляд незначительными подарками от знакомых или посетителей и надо избегать проявлений такой «бытовой коррупции». Добавил, что необходимо обновлять информацию на стендах, посвященных коррупции, следить за состоянием почтового ящика для приема жалоб и обращений.

Выступил: Истамулов И.Х. Рассказал о некоторых аспектах антикоррупционной политики, проводимой Главой Чеченской Республики, Героем России Р.А.Кадыровым и рекомендовал брать с него пример. В дополнение проинформировал присутствующих об интересном факте того, что в лингвистической системе чеченского языка отсутствует слово «взятка», что

говорит о том, что коррупция ментально не присуща чеченцам и в антикоррупционной деятельности следует опираться на традиции и обычаи чеченцев.

Решили: Информацию принять во внимание.

Выступил: Истамулов Д.М. Поручил членам Рабочей группы разработать план антикоррупционных мероприятий на 2017 год и представить для рассмотрения и утверждения к следующему заседанию группы. Напомнил, что деятельность лиц, ответственных за организацию работы по противодействию коррупции должна строиться в строгом соответствии с федеральным и региональным законодательством. Предложил в связи с тем, что повестка заседания исчерпана, закрыть заседание.

Решили: Заседание Рабочей группы закрыть.

Председатель

Истамулов Д.М.

Секретарь

Т.Х.Жолмурзаева